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Tisztelt Közgyűlés! 
 
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 34. §-a 
alapján a képviselő-testület a polgármesternek vagy bármely önkormányzati 
képviselőnek a javaslatára az önkormányzati képviselők közül tanácsnokokat választhat. 
A tanácsnok felügyeli a képviselő-testület által meghatározott önkormányzati 
feladatkörök ellátását. 
 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 315/2024. (X. 10.) 
határozatával döntött az egyházügyi és ifjúsági ügyekért felelős tanácsnoki 
megválasztásomról. 
 
Az egyházügyi és ifjúsági ügyekért felelős tanácsnok feladatait Veszprém Megyei Jogú 
Város Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 24/2024. (X. 10.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: 
SzMSz) szabályozza.  
 
Az SzMSz 4. melléklete szerint az egyházügyi és ifjúsági ügyekért felelős tanácsnok 
feladatai: 
 

1. Kapcsolatot tart az egyházak, felekezetek képviselőivel, egyházi főméltóságokkal, 
egyházi szervezetekkel. 

2. Részt vesz az egyházak, felekezetek eseményein.  
3. Kapcsolatot tart az ifjúsági szervezetekkel. 
4. Részt vesz tanulói, hallgatói ügyek egyeztetési eljárásaiban, érdekeiket képviseli 

az önkormányzati döntések előkészítésben.  
5. Ifjúsági ügyekben ajánlásokat, javaslatokat fogalmaz meg a polgármester, az 

alpolgármesterek és a bizottságok felé. 
 
Az SzMSz 70. § (2) bekezdés h) pontja értelmében a tanácsnok tevékenységéről évente 
beszámol a Közgyűlésnek.  
 
A 2025. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségemnek jelen előterjesztés mellékletét 
képező beszámolóval teszek eleget. 
 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati 
javaslatot elfogadni szíveskedjen. 
 
Veszprém, 2025. december 2. 
 

Halmay Gábor 

 
 
 
 
 
 



3 

HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
..../2025. (...) határozata 

az egyházügyi és ifjúsági ügyekért felelős tanácsnok 2025. évi 
tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Döntés 
az egyházügyi és ifjúsági ügyekért felelős tanácsnok 2025. évi tevékenységéről szóló 
beszámoló elfogadásáról” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozta:  
 
1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az egyházügyi és 

ifjúsági ügyekért felelős tanácsnok 2025. évi tevékenységéről szóló beszámolót a 
határozat mellékletében foglaltak szerint elfogadja.  

 
2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felkéri a 

polgármestert, hogy a döntésről az egyházügyi és ifjúsági ügyekért felelős 
tanácsnokot értesítse. 

 
Határidő: 2. pont: 2025. december 23. 
 
Felelős:  Porga Gyula polgármester 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:  
  Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2025. december 18.  
 
 
 

Porga Gyula s.k. 
polgármester 

dr. Dancs Judit s.k. 
jegyző 
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Melléklet a …/2025. (….) határozathoz  
 

Egyházügyi és ifjúsági ügyekért felelős tanácsnok beszámolója 
2025. 

 
Az elmúlt évben végzett egyházügyi és ifjúságügyi munkám középpontjában a 
közösségek támogatása, a partnerségek elmélyítése és a fiatalok minél aktívabb 
bevonása állt. Meggyőződésem, hogy ezek a kapcsolatok és együttműködések hosszú 
távon hozzájárulnak Veszprém fejlődéséhez és közösségi erejének erősítéséhez. 
 

Az egyházügyi feladatok ellátása során az év egészében folyamatos kapcsolattartást 
végeztem Veszprém város plébániáival, valamint a főegyházmegye munkatársaival és 
tisztségviselőivel. Rendszeres és tartalmas szakmai egyeztetésekre került sor Dr. 
Udvardy György érsek atyával is, akivel a város és az egyház együttműködésének 
lehetőségeiről, fejlesztési irányairól és a jövőbeni közös programokról folytattunk 
megbeszéléseket. 
 
Az év során részt vettem a történelmi egyházak számos kiemelt eseményén, amelyek 
fontos szerepet töltenek be Veszprém vallási és kulturális életében. Jelen voltam az 
Ökumenikus Imahét nyitó istentiszteletén a református új templomban, valamint aktív 
részese voltam a nagyböjti időszak meghatározó eseményeinek, így a városi 
keresztútnak és a virágvasárnapi élő passiónak is. Részt vettem a Gizella-napi ünnepi 
szentmisén, továbbá a Kollár Kálmán tiszteletére bemutatott emlékmisén a 
főszékesegyházban. Ugyancsak jelen voltam Dr. Kulcsár Dávid káplán atya 
búcsúmiséjén és Isó Zoltán evangélikus lelkész úr búcsúztatásán, illetve az ehhez 
kapcsolódó istentiszteleten. 
 
Fontos feladatomnak tartottam az egyházi intézmények életében való aktív részvételt, 
ezért az év során több alkalommal részt vettem a Veszprémi Érseki Főiskola 
ünnepségein és rendezvényein is, többek között a tanévnyitó ünnepségen, 
diplomaosztón és különböző konferenciákon, amelyek jelentős szerepet játszanak az 
intézmény oktatási és közösségi küldetésének erősítésében. Emellett részt vettem a 
Davidikum Római Katolikus Kollégium új szobáinak megáldásán és az intézmény 
évnyitóján. 
 
Az év egyik legkiemelkedőbb eseménye Bódi Mária Magdolna boldoggá avatásának 
szertartása volt szeptember 6-án, amely városunk számára lelki és közösségi 
szempontból is kiemelkedő jelentőséggel bírt. Szintén jelen voltam a Szent Mihály-napi 
ünnepi szentmisén a megújult Érseki Palota előtti téren, valamint a Szent Mihály 
Főszékesegyház újraszentelésén, amelyen Orbán Viktor miniszterelnök úr és Dr. Semjén 
Zsolt miniszterelnök-helyettes úr is részt vettek. Kitekintésként megemlítem, hogy részt 
vettem a Nemesvámoson található Fatima-templom felszentelésén is, amely a térség 
egyházi életében jelentős esemény volt. 
 
Ifjúsági területen az év folyamán aktívan részt vettem a civil és ifjúsági támogatási 
kérelmek véleményezésében és elbírálásában annak érdekében, hogy a rendelkezésre 
álló források olyan programokra juthassanak, amelyek valóban a város fiataljainak 
fejlődését szolgálják. Folyamatos kapcsolatot tartottam az ifjúsági civil szervezetekkel, 
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köztük kiemelten a cserkészcsapatokkal, továbbá alkalmanként egyeztetéseket 
folytattam a VEDIÖK vezetőségével a diákokat érintő ügyek összehangolása érdekében, 
Sótonyi Mónikával, a területért felelős alpolgármesterrel közösen. 
 
Októberben felkerestem valamennyi veszprémi iskola intézményvezetőjét, ahol kiemelt 
célom volt, hogy a diákönkormányzatok munkáját jobban becsatornázzuk a város 
ifjúsági folyamataiba. Ez a törekvés minden intézményben rendkívül pozitív fogadtatásra 
talált, és erős alapot teremtett a jövőbeni együttműködésekhez. 
 
Az ifjúsági rendezvények körében részt vettem és köszöntőt mondtam a Városi 
Diákbálon, amely fontos közösségépítő esemény volt a középiskolások számára, 
emellett aktív szerepet vállaltam a Fiatalok Napja előkészületeiben és lebonyolításában, 
ezzel is támogatva a fiatalokat megszólító programok sikeres megvalósítását. 
 
Munkámat a jövőben is ebben a szellemben kívánom folytatni, további 
együttműködéseket keresve és támogatva, amelyek Veszprém város közösségeinek 
épülését szolgálják. 
 
Veszprém, 2025. december 2. 
 
        Halmay Gábor s. k. 
 


